

简明新闻

◆李克强在中南海紫光阁会见出席第九轮中美工商领袖和高级官员对话的美方代表并座谈
◆中共中央宣传部向全社会公开发布廖俊波先进事迹,追授他“时代楷模”荣誉称号
◆全国信用信息共享平台已联通37个部门和所有省(区、市),累计归集各类信用信息22亿条
◆2012年至2016年,全国法院一审新收毒品犯罪案件共计54.1万件,判决生效犯罪分子54.3万人。毒品犯罪案件是增长最快的案件类型之一,其增幅是全部刑事案件总体增幅的4.12倍
◆对于有评论称中国推动金砖五国加强政治安全领域合作以

抵消美国和西方的影响,外交部发言人耿爽20日表示,金砖国家不搞小圈子,不搞政治军事同盟,不针对谁、不挑谁、不抵消谁、也不去取代谁
◆从朝鲜获释的美国大学生奥托·瓦姆比尔的家人19日说,瓦姆比尔已于当天下午死亡
◆法国总统府19日发布公报说,按照国民议会选举程序,法国总统马克龙当天接受总理爱德华·菲利普的内阁辞呈,然后再次任命其为总理并负责组阁
◆俄罗斯国防部19日发布公告说,由于美国军机击落一架叙利亚军机,俄罗斯当天开始暂停执行俄美两国签署的在叙利亚飞行安全备忘录(均据新华社)

我省各地车管所正式应用全国统一机动车选号系统和号牌生产管理系统

爱车选号牌 上网任意挑

新华社郑州6月20日电(记者李亚楠)记者从河南省公安厅交警总队获悉,按照公安部统一安排,河南作为第一批推广应用单位,从6月20日开始,全省各地车管所正式应用全国统一机动车选号系统和号牌生产管理系统,机动车车主不用出家门,即可在网上选车牌号。
河南省公安厅交警总队有关负责人介绍,针对以往存在“人情号”“预留号”等号

牌发放不规范问题,全国统一机动车选号系统实现了号牌发放“三个统一”,即:统一号牌号码发放,号码资源全部通过计算机系统公开向社会发放,号牌发放方式全国统一;统一号池维护管理,设立统一的号池号码,号池号码全部由计算机随机投放、自动增补;统一号码资源监管,号牌号码资源由省级公安机关交通管理部门负责统一备案监管。

据了解,群众登录交通安全综合服务管理平台(www.122.gov.cn)或者手机APP“交管12123”,便可在网上选取车牌号。同时扩大选号范围,提供网上随机选号和自编自选两种选号方式。随机选号由以前“10选1”“20选1”变为“50选1”,更好保障了群众的选择权。
河南省公安厅交警总队提醒,网上选中车牌号后,须在有效期(各地自行设定)

内办结新车入户业务。逾期未办理的,将取消预选号牌,并列入“黑名单”,两年内禁止办理互联网相关业务。
另据介绍,旧车转让或报废后,原车主再次购买新车或者二手车,均可使用原号牌号码,也可以申请使用新的号牌号码。原车主在一年内没有申请使用的,该号牌将重新进入选号池,向社会公开发放。

强降雨将南北并发

国家防总要求夯实防汛抢险责任

新华社北京6月20日电(记者董峻)20日至24日,华北、东北南部,江南、华南及西南东南部将有一次强降雨过程。国家防总副总指挥、水利部部长陈雷20日主持召开会商时强调,当前全国已全面进入汛期,强降雨南北并发,降雨范围广、强度大,防汛抗洪工作面临严峻考验。各流域防总和各地方防指要立足于防大汛、抗大洪、抢大险、救大灾,最大程度降低灾害损失。

工人员的组织管理,强化应急值守,严明防汛纪律,确保不出大的问题。
据预测,华北地区此次将出现今年以来最强降水过程,北京、河北等地局地降水量可能接近或超过历史同期极值,防御难度大。对此,陈雷要求突出抓好北方强降雨应对,立足最不利情况,超前安排部署,落实突发重大汛情防御预案,预置抢险队伍和物资,及时启动应急响应,提前派出工作组专家组加强指导,确保防汛安全。

据气象水文部门预测,这次强降雨的累积降雨量一般为20到60毫米,22日局部有大暴雨。受其影响,北京北运河、潮白河、天津蓟运河、河北滦河、大清河等河流将出现涨水;长江中下游沿江及江南、华南、西南部分河流可能超警。

陈雷还要求高度重视薄弱环节防御。强化山洪灾害防范,提前转移危险区人员,保障群众生命安全;落实水库安全度汛措施,严格执行水库汛期运用调度计划,突出抓好病险、在建和小型水利工程安全度汛;加强中小河流洪水防御,着力做好江河堤防、护岸、涵闸、泵站等重点部位的巡查抢护;突出抓好城市内涝积水防范工作,特别是此次降雨集中的北京、天津等重点城市,要细化城市化城市防洪排涝预案,滚动发布预警信息和安全警示,加大机动抽排力度,落实应急处置措施,确保城市正常运转。

陈雷说,北方地区暴雨洪灾突发性强、预见期短,防洪工程基础相对薄弱,大多未经过大洪水考验。南方地区近期已遭遇多轮暴雨,再遇强降雨极易发生洪涝灾害。要进一步强化防汛责任制,尤其要落实边远山区、城乡接合部、旅游景点、工矿企业等方面的责任主体和防汛措施,加强对农村留守人员、旅游人员、外来务



毕业照“萌萌哒”

6月20日,陕西汉中洋县华盛幼儿园大班的小朋友在拍摄毕业照(拼版照片)。当日,洋县华盛幼儿园大班的孩子们在校园内拍摄创意毕业照,在欢声笑语中定格多彩的童年生活。
新华社发(王川源 摄)

(上接第一版)

习近平指出,推动军民融合深度发展,必须向重点领域聚焦用力,以点带面推动整体水平提升。基础设施建设和国防科技工业、武器装备采购、人才培养、军队保障社会化、国防动员等领域军民融合潜力巨大,要强化资源整合力度,盘活用好存量资源,优化配置增量资源,发挥军民融合深度发展的最大效益。海洋、太空、网络空间、生物、新能源等领域军民共用性强,要在筹划设计、组织实施、成果使用全过程贯彻军民融合理念和要求,抓紧解决好突出问题,

加快形成多维一体、协同推进、跨越发展的新兴领域军民融合发展格局。

习近平强调,推动军民融合深度发展,必须强化贯彻落实。要增强紧迫感,只争朝夕,紧抓快干,按照职责分工,以钉钉子精神一件一件抓,加快推进重点任务、重大工程落地见效。要着眼于提高军民融合发展整体质量效益,强化督导评估,形成军民融合发展的鲜明导向和评价标准规范。

习近平指出,各地区各部门要把思想和行动统一到党中央决策部署上来,强化

使命担当,敢于涉险滩、动奶酪,敢于破难题、闯难关,敢于蹚路子、辟新径,加强组织管理、政策规划、重大改革、基础建设、试点示范等方面的统筹力度,协调解决跨部门、跨领域、跨区域重大问题,推动工作取得实效。各省(区、市)要加快设置军民融合发展领导机构,完善职能配置和工作机制,为贯彻落实党中央决策部署提供坚强组织保障。

中央军委军民融合发展委员会委员出席会议,中央和国家机关及军委机关有关部门负责同志列席会议。

美方悬赏5万美元 寻找失踪中国访问学者

据新华社芝加哥6月19日电(记者徐静)美国伊利诺伊大学厄巴纳-尚佩恩分校19日晚就该校中国访问学者章莹颖被绑架案举行首次新闻发布会,发布会上公布的信息显示,目前这一案件的悬赏金已达5万美元。

“制止犯罪”组织在发布会上宣布,将为提供破案关键线索者提供4万美元(1美元约合6.8元人民币)奖金。这一组织负责人约翰·赫克说,这是该非营利组织成立31年来提供的数额最大的悬赏金,悬赏金来自个人捐款。

现年26岁的章莹颖今年4月前往伊利诺伊大学厄巴纳-尚佩恩分校进行访问学习,6月9日在赴租房处签合同途中失联至今。美国联邦调查局14日正式将这一事件定性为绑架案。



索马里首都发生汽车炸弹袭击

这是6月20日在索马里首都摩加迪沙拍摄的汽车炸弹袭击现场。

据外电报道,索马里首都摩加迪沙20日发生一起针对政府大楼的汽车炸弹袭击,已经造成至少10人死亡。
新华社发

市妇幼保健院新生儿科:

大爱无声暖鹰城

技术与国内领先水平接轨,屡创我市新生儿救治新纪录

市妇幼保健院在全市首家拥有危重新生儿脑功能检测技术;率先开展“鸟巢护理”,护士能熟练地听懂新生儿的“哑语”,并从声调中,知道孩子大概得了什么病……这一系列新奇的亮点吸引了不少人。记者6月16日走进了该院新生儿科,“河南省新生儿重症救治网络分中心”“市危重新生儿救治中心”“市新生儿重症救治质量控制中心”……一块块厚重的牌匾,让人顿生敬意。
“河南省新生儿重症救治网络分中心”“市新生儿重症救治质量控制中心”我市只有一家,“市危重新生儿救治中心”我市只有两家,这里是其中之一。2015年该院还成为市医学会儿科专业委员会新生儿学组的主要单位,被省卫计委授予“中原健康先锋岗”称号。该院新生儿科主任、主任医师,市医学会儿科专业委员会副主任委员,市医学会儿科专业委员会新生儿学组组长张彦伦笑着说:“这是全体同志不断努力的结果。”



6月16日,科室医疗专家在查看新生儿的健康状况

推出“鸟巢护理”,让护士听得懂新生儿语言

为了让患儿得到安全、舒适的救治,该科护理团队在护士长丁晓霞的带领下,根据多年护理经验和对新生儿这一特殊护理群体的了解,认真总结、思考,推出一套更为周到、贴心、安全的护理新举措。
婴儿从温暖的羊水、柔软的胎盘中娩出,被安置在恒温箱中,缺乏安全感和舒适感,有些烦躁。护士们集思广益,模仿子宫环境,在患儿周围,用轻柔洁净的布围成了一个圈,制作出温暖、柔软、舒适、安全得像鸟巢一样的“窝”,小不点们躺在里面,伸开小手小腿就碰到了柔软的“窝边”,好像碰到了妈妈的子宫壁一样,烦躁不安的小宝宝一下子安静了下来,这就是“鸟巢护理”。

资质深、责任心强的护士担任,监督本班各项护理技术操作。如测量体温、血糖、喂奶、换纸尿裤、翻身、拍背、雾化、吸痰、巡视等,保证每一项护理操作都精准到位,为下一步的诊疗和护理提供依据。
实施责任制整体护理模式。人人都是责任护士,由责任护士全面负责患儿的专业照顾、病情观察、治疗处置,使每位护士真正做到当班负责。
严格管理,精益求精主动服务,使很多护士练就了一身高超的技能。不少新生儿因病病情严重,一出生就被送进该科。为确保他们的安全,该科采用封闭式无菌病房,实施无陪护管理,医护人员一身兼两职:医疗者和临时妈妈。

由于新生儿不能用语言来表达其不适,唯一能表达的方式就是啼哭,一些危重新生儿甚至连啼哭的声音都没有。“这就需要我们的护士用妈妈般的情怀去关注、观察患儿。久而久之,我们的护士练就了一身‘特异功能’——能听懂新生儿的语言。当宝宝号啕大哭,嘴巴四处寻找时,她们知道那是宝宝饿了,要吃奶了;当宝宝哇哇大哭,急不可待时,她们知道那是宝宝拉了大便,要换纸尿裤了;当宝宝哭声又高又尖时,她们知道这是一种病理性的哭声,宝宝大脑在发出病理性的信号,得及时向医生反馈。”张彦伦说。
护士们在方方面面都非常细心。对于能吃奶的孩子,护士们在给他们喂奶时,都要用温度计测量水温是否适宜。在护理治疗方面,护士们不间断地巡视每个宝宝,实时观察,严密监护,及时发现患儿病情的细微变化,从容应对可能出现的各种情况。最忙

时,护士一天都喝不上一口水。新生儿病房无菌要求很高,为减少外来感染,降低交叉感染风险,达到控感要求,医护人员每接触一个患儿前后都要用消毒液洗手,一天下来洗手的次数多达上百次。长期接触消毒液,她们的手背有开裂的,有手心、指尖脱皮的……
记者看到,作为我市新生儿救治的桥头堡,该科34名医护人员付出了全部心血。他们整天和孩子们一起待在封闭的环境中,忙碌地穿梭在病房和办公室之间,没有片刻休息的时间。
正是这种一心为患儿的工作态度,使该科在技术、服务等方面不断创新,救治技术和服位居省市领先行列。他们以卓越的成绩,为鹰城患儿带来了平安、健康和幸福,以无私的大爱,温暖着、感动着鹰城。

“因医疗条件限制,我市有些患儿不得不转到省级医院治疗,错过了最佳治疗时机,看到这些病例,我们感到很痛心,所以我们一定要不断提升技术,造福鹰城群众。”张彦伦说。
2001年,原省计委(现省卫计委)批准把河南省新生儿重症救治网络分中心设在该院后,在院领导的全力支持下,该科配备了全市一流的设备,张彦伦和业务骨干分别赴北京儿童医院、首都儿科研究所、北京协和医院等国家一流医院进修,学习新生儿疾病救治技术。他们经常参加国家级、省级新生儿重症监护技术培训,关注新生儿医学发展新动态,学习新技术。科室也经常组织疑难病例讨论、业务学习。
付出就有收获。近年来,该科技术得到快速提升,引进了一批国内先进新技术,不少技术填补了空白,使很多患儿受益。
今年4月,该科率先在全市运用危重新生儿脑功能检测技术,可动态监测患儿的脑功能,对脑损伤患儿做初步评估,并根据脑损伤程度,制定相应的治疗方案,增加了患儿家长的治疗信心,大大提高了危重新生儿的成活率,备受家长好评。
在原来的无创CPAP、有创呼吸机常频通气等技术的基础上,该科室成功实施国内先进的高频通气技术,挽救了以前条件下不能救治的各型呼吸衰竭新生儿。今年3月,从外院转进该科一名气胸漏综合征的新生患儿,当时孩子呼吸困难,全身发绀,胸部CT检查显示有大量气胸,经高频通气技术辅助治疗4天后,患儿病情好转。
“这样的危重新生儿,一般吸氧是不能缓解的,也是常频器械通气呼吸支持所无能为力的,只能选择高频通气。以前我们没开展这项技术时,患儿只能转到省级医院治疗,往往会错过最佳治疗时机,而且患儿在转运途中也有很大的危险。现在不用再担心了。”张彦伦说。
INSURE技术利用气管插管,气管内给药,再经CPAP呼吸支持。利用INSURE技术,以往很棘手的病死率较高的新生儿呼吸窘迫综合征,出生后呼吸进行性加重的治愈率大大提高。今年5月,来自叶县的小宝出生后呼吸困难、窒息,转入该院新生儿科时,患儿全身皮肤发绀,严重呼吸困难,经INSURE技术辅助治疗后,病情逐渐得到缓解。
多年来,该科医护人员紧跟医学新步伐,刻苦钻研,不断创新,在新生儿缺血缺氧性脑病、消化道出血、低体



6月16日,该科护士对恒温箱中的新生儿进行康复护理